Questao da Lista A2

5. Tome trés ingredientes diferentes A, B e C, para produzir uma certa substancia quimica. Os
ingredientes A, B e C' devem ser dissolvidos na agua saparadamente antes de interagirem para
formar o produto quimico. Suponha que a solucio contendo A a 1,5 g/cm® combinada com
a solugio B a 3,6 g/cm® combinada com a solu¢io C' a 5,3 g/cm?® produz 25,7 g do pro-
duto quimico. Se a proporcao para A, B, C' dessas solucoes forem substituidas por 2,5; 4,3 e
2,4 g/cm3, respectivamente (enquanto os volumes permanecem os mesmos), entao 22,36 g de
produto quimico é produzido. Finalmente, se as proporcdes forem 2,7; 5,5 e 3,2 g/cm?, respecti-
vamente, entao 28,14 g do produto quimico é produzido. Quais sao os volumes (em centimetros

cibicos) das solugoes contendo A, Be C ?
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